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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

20 octobre 2020 20 oktober 2020 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA SANTÉ ET DE L'ÉGALITÉ DES 
CHANCES 

 

COMMISSIE VOOR GEZONDHEID EN GELIJKE 
KANSEN 

______ ______ 

Motions déposées le 20 octobre 2020 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Dominiek Snepe au vice-
premier ministre et ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique sur "la scission des budgets des 
soins de santé" (n° 32). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 20 oktober 2020 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Dominiek Sneppe tot de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid over "de splitsing van de budgetten 
voor gezondheidszorg" (nr. 32). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (16 h 47) 1. Motie van aanbeveling (16.47 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Dominiek 
Sneppe 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Dominiek 
Sneppe 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 
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- considérant que la sixième réforme de l’État n’a pas 
accouché de paquets homogènes de compétences, 
ceci ayant par exemple comme conséquence que les 
entités fédérées sont notamment compétentes pour le 
bien-être tandis que son financement est encore en 
grande partie une attribution du fédéral; 
- vu la demande du Vlaams Artsenverbond de confier 
l’intégralité des soins de santé aux Communautés; 
- vu le plaidoyer de Zorgnet Icuro en faveur d’une 
régionalisation des soins de santé; 
- vu le plaidoyer de professeurs en économie de la 
santé de l’université de Gand et de la VUB en faveur 
d’une régionalisation des soins de santé; 
- vu les déclarations en date du 5 mars 2020 d’un 
membre du gouvernement fédéral en fonction à cette 
date selon lesquelles l’autonomie des entités fédérées 
doit primer; 

- overwegende dat de zesde staatshervorming niet 
heeft gezorgd voor homogene 
bevoegdheidspakketten 
waardoor de deelstaten wel bevoegd zijn voor 
bijvoorbeeld welzijn, maar de financiering ervan nog 
grotendeels bij het federale niveau ligt; 
- gelet op de vraag van het Vlaams Artsenverbond om 
de gezondheidszorg volledig toe te vertrouwen aan 
de Gemeenschappen; 
- gelet op het pleidooi van Zorgnet lcuro om de 
gezondheidszorg te regionaliseren; 
- gelet op het pleidooi van professoren 
gezondheidseconomie aan de UGent en de VUB om 
de 
gezondheidszorg te regionaliseren; 
- gelet op de uitspraken van een lid van de toenmalige 
federale regering op 5 maart 2020 dat stelde dat de 
autonomie van de deelstaten dient te primeren; 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
d’entreprendre, en attendant une nouvelle réforme de 
l’État, les démarches nécessaires pour transférer 
intégralement aux Communautés le financement des 
soins de santé. 

in afwachting van een nieuwe staatshervorming de 
nodige stappen te ondernemen om de volledige 
financiering van de gezondheidszorg over te hevelen 
naar de Gemeenschappen. 

  
  
  
  

Dominiek SNEPPE (Vlaams Belang) Dominiek SNEPPE (Vlaams Belang) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (16 h 48) 2. Eenvoudige motie (16.48 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Dominiek 
Sneppe 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Dominiek 
Sneppe 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

  
Karin JIROFLÉE (sp.a) Karin JIROFLÉE (sp.a) 

  
 


